# 4月行情 海水与火焰并存

纵观即将到来的4月,继 续刷新历史高点是必然的事。 方面,统计显示,如果把两 会作为每年春季行情的分水 岭,1995年以来"后两会"行 情的平均涨幅达 14.3%, 因此 以3月16日收盘计算,后市 的理论高度将超过3340点; 另一方面,随着股指期货推出 日期的临近,大机构们对权重 股筹码的争夺战将愈演愈烈。 通过在股指期货上做空可以 使大资金形成真正的套期保 值,这在最大程度上降低了投

资金的流入触使权重指标股 的上涨从而推动市场指数的 持续攀升,从而形成"股指期

4月的另一件大事是,股 市即将迎来"大、小非"解禁以 来的最高峰。统计显示,相比3 月的 47.86 亿股和 548.55 亿 元,4 月两市共有 119 家上市 公司170家次的大、小非解禁, 合计数量高达 91.64 亿股,总 市值超过850亿元。这将导致 无业绩支撑的题材股、垃圾股

的"大、小非"在高位兑现的欲 望十分强烈,3月市场中频繁 出现的"大、小非"减持公告就 可窥见一斑。

4 月行情将逐步恢复理 性,呈现出大盘蓝筹股稳定、 绩优成长股走强、垃圾题材股 调整的格局,而指数将会在强 势震荡中向上运行。真正有成 长性的白马股,将成为市场的 稀缺资源。另外,围绕2007年 业绩预增和年报行情的抢权、 填权,将成为市场中另一大投 东吴证券 江帆 资亮点。

#### ■相关市场解读

四月份交易又将开始,消 息面又有哪些因素值得我们 关注呢?

#### 基金去年共赚 2708 亿

53 家基金公司 287 只基 金 2006 年合计取得经营业绩 达到 2708.16 亿元, 各项指标 均创历史新高。不过今年一季 度,238 只偏股型基金已出现 大分化,一季度基金业绩高低 相差20倍,多只基金还表现为 负值。可以预见2007年投资基 金,如果选择不当,也会存在风 险。出于年底集中性分红考虑, 对于一些收益良好即将分红 的封闭式基金,仍值得关注。

### 季报4月6日开始披露

沪深交易所公布上市公 一季报预约披露日期已经 公布,预约日期显示:上市公

司 2007 年一季报的披露将于 4月中后期渐次步入高峰,预 约最后一天披露的公司高达 145家。其中,金马股份预约在 2007年4月6日率先披露今 年的一季度报告。沪市上市公 司中,首家披露一季报的是皖

### 五小阳每天都在消化中

在有效性突破后,上周股 指上一台阶震荡整理,连续五 个交易日,虽然均以小阳线报 收,但每一天都在盘中完成震 荡。带有上影线的周阳线预示 着上方的压力无时不在,但下 方的抵抗也是准备充分的。

上周的收盘指数意义重 大,汇集日线、周线、月线、季 线收盘指数于一身,创出了日 线六连阳、月线八连阳、季线 七连阳的辉煌纪录。同时,上

周日成交量能亦创出天量,并 能收放自如,显示出市场向好 的意向不变。

#### 本周重点关注

近期新股认购资金开始 减少,但几家大盘股的发行却 在即;最新统计数据显示,机 构普遍变得谨慎起来,QFII继 续获利兑现。目前需关注的 是:基金 2006 年投资组合中 重仓品种的增持个股及新增 的个股名单,以及基金合计控 有该类个股的流通股持股比 例。同时,关注这些个股在整 个 2007 年一季度的表现。

上一台阶震荡每天消化, 可能是近期行情运行的主要 特色,故在四月份交易新开始 之际,低吸滚动也是唯一的操 作应对策略。

益邦投资 潘敏立

# 南京银行

# 梅花借记卡换卡通知

## 尊敬的梅花借记卡持卡人:

按照中国银联风险管理委员会办公室(以下简称"银联")关于银联卡技术和业务规范 的要求和通知,从2007年7月1日起,中国银联对非银联V2.0新技术标准的所有银行借记卡 将不再提供跨行交易功能。届时,您将无法在他行或商场正常使用您的梅花借记卡进行查 询、取款或消费等活动。

为了您能享受更加优质、高效、安全的银行卡服务,本行决定自2007年4月1日开始,全 面启动梅花借记卡升级换卡活动,现将有关事宜公告如下:

## 升级后新卡的主要特点

升级换卡后,原卡账户内的资金及委托业 务将自动转移至新卡, 您无须再另行办理变 更手续,与此同时,新卡服务品质将有大幅 度提升, 具体表现在:

(一) 新卡是银联国际标准卡,符合银联最 新V2.0统一技术标准,不仅可在国内带有 "中国银联"标识的自助终端及特约商户使 用,更可在"中国银联"境外网络所覆盖的 数十个国家和地区使用.

(二)新卡采用高抗磁条,磁条的抗消磁能 力大幅度提高,可有效降低意外掉磁、消磁 | 四、2007年梅花借记卡换卡有奖活动 等现象,使银行卡更易于保存,经久耐用。

算的CVN(卡片校验码),可以有效的控制 伪卡欺诈风险,使您的银行卡更加安全。

## 二、需更换的借记卡及新卡卡样

如果您持有的梅花借记卡是2007年4月1日 前申请的,包括IC芯片复合卡、普通磁条卡、 社保卡,则需进行升级更换。

相关新借记卡卡样如下:







服务地方经济

# 三、基本的换卡规则及时间安排

(一) 基本的换卡规则

- 1、升级换卡后的梅花借记卡,与原借记 卡账户资金、功能和账户类别保持不变。
- 2、要求持卡人本人持有效身份证件及原 卡至本行任一营业网点办理换卡手续。
- 3、对于换取银联单磁条卡的客户免收手 续费,对部分确需换取IC芯片复合卡的客 户, 收取卡片工本费40元/卡。

(二) 换卡时间及地点

- 1、换卡时间: 自2007年4月1日起

为了鼓励持卡人尽快升级换卡,我行将加 (三)新卡在磁条中增加了经过复杂加密计 大力度,继续开展"梅花借记卡季季有奖" 的促销活动(详见"梅花借记卡季季有奖活 动公告")

## 五、温馨提示

(一) 本次换卡活动仅限本人办理,不得代办。

(二) 本行欢迎广大新老客户至各网点申请本 行梅花借记卡。如有疑问,请致电南京银行24 小时客户服务热线025-96400或登录本行网站

www.njcb.com查询。 特此通知

服务中小企业

南京银行

二〇〇七年三月 服务广大市民

## "注水"定向增发 再也不能蒙混

注入资产不能有效提 升上市公司业绩的定向增 发方案,将很难再有鱼目 混珠的机会。记者从相关 渠道获悉,中国证监会将 明确定向增发基本规则, 包括上市公司得利程度和 增发价格、锁定期。中国证 监会此举旨在鼓励大股东 或实际控制人以注入优质 资产来显著改善上市公司 的质量。快报记者 陈建军

## 人保财险 或参股银河证券

中国人保财险日前发 布公告称,将以托管在中 国境内一家证券公司的国 债资产(5.88亿元人民 币) 为对价,受让该证券公 司享有的新公司股本中 11759 万股(占新公司已 发行股本约1.96%)的股 份收益权。有消息称,该证 券公司为银河证券。

快报记者 卢晓平

## 天邦股份湘潭电化 周二上市

天邦股份发行价 10.25 元/股,1480 万股 将于4月3日上市交易, 证券代码为"002124"

湘潭电化发行价 6.50 元/股,2000万股将于4 月3日上市交易,证券代 码为"002125"

快报记者 黄金滔

## 1季度成交金额 接近去年全年

进入 2007 年以来,沪 深两市每日成交量基本上 稳定在1千亿以上,沪深 两市1季度成交金额因此 放出天量,几乎接近去年 全年两市的成交金额。根 据相关数据库统计,今年1 季度,我国沪深两市基金 权证股票成交金额达到 8.63 万亿元, 而去年全年 这一数字为 9.25 万亿元。

快报记者 屈红燕

## 杭萧钢构 合同或难全履行

杭萧钢构已经收到了 中基公司支付的第一笔近 5000 万元的材料采购款。 但公司今天公告表示,根 据合同,合同项目按批次 履行,在合同执行过程中, 如果对方不能对下一批次 的采购、施工计划予以确 认,那么合同将面临无法 继续履行的可能,而且合 同对此情形没有约定违约 条款。因此杭萧钢构至今 都无法测算可能的收益。 杭萧钢构表示,公司将根 据合同实际履行的情况 及时进行信息披露。

快报记者 陈建军

# 中小板公司年报业绩分化明显

截至 2007 年 3 月 31 日, 深市中小企业板 123 家 上市公司中,已有74家披露 2006年年报。

大体来看,这74家公司 中,每股收益在0.5元以上 的占了半壁江山。与去年同 期相比,每股收益含金量较 高,以及净利润增速超过主 营业务收入增速的状况,显 示了中小企业板总体上不错 的盈利能力和发展势头。不 讨, 中小板公司的资本回报 情况、收入及利润增长速度, 乃至其后的成本控制能力和 行业地位等,却出现了较为 明显的分化。

以净资产收益率来看 截至 3 月 31 日止公布年报 的74家公司,有48公司净 资产收益率在10%以上,其 中7家超过了25%。每股收 益以 1.85 元拔得头筹的天马 股份, 其净资产收益率达到 了 48.44%,称得上中小板公 司高成长性的新代表。但与 此同时, 却也有6家公司的 净资产收益率还未达到5%。

另外,从主营业务收入规 模来看,中小板公司在进一步 发展壮大。包括收入超百亿的 苏宁电器在内,目前主营业务 收入过10亿的公司已有18 家,但这18家公司的净利润 增速却而且迥异。一边是三钢 闽光、苏宁电器等5家公司 净利润翻番,另一边却是新 和成、云南盐化等公司净利 润下降, 其中新和成净利润 相比上年下降了52.68%。

在业绩分化的同时,中 小板公司的高成长性似乎有 一定的回落。根据记者统计 的情况,目前净利润同比增长 在35%以上的公司仅26家, 只占到74家公司35%的比 重。而与此同时,还有14家 公司的净利润相比上年同期 出现了下降。其中,不少公司 下降幅度较大,如鑫富药业净 利润同比下降九成之多,黔 源电力则由 2005 年的盈利 转为亏损。

业绩分化之下,那些已 形成规模优势和呈现出高速 发展趋势的公司可谓脱颖而 出。类似于苏宁电器、思源电 气和海鸥卫浴这样的中小板 公司,从每股收益、主营业 务、净利润及业绩成长等各 个方面来说,都排名较前,颇 快报记者 田露

# 基金金鼎"封转开"获批

同时将一次性分红每 10 份 6.80 元

基金金鼎日前同时公告 两个好消息。首先是,该基金 的封转开决议获得证监会批 准。另外,该基金宣布分红决 议,将一次性分红每10份 6.80 元,刷新了今年单个基 金的分红方案之最。

国泰基金最新发布公告 称,基金金鼎 2006 年度收 益分配和 2007 年第一次收 益分配将同时实施,每10份 基金份额共派发现金红利 6.80 元,权益登记日为 4 月 4日,除息日为4月5日,红 利发放日为4月9日。

另外,该基金同时发布公 告称,基金金鼎已于3月29 日获得了证监会的正式批复, 金鼎将转型为国泰金鼎价值 精洗混合型基金。新基金将 于近期以1元面值进行集中 申购。 快报记者 周宏

# S宁新百虚开发票被国税局查处

公司股票今日临时停牌一天

S宁新百进出口分公司 及控股子公司东方商城因虚 开增值税发票日前被南京市 国家税务局稽查局查处。

S宁新百在此前的 2005 年报,2006年一季报、半年 报和三季报中均披露了南京 市国家税务局稽查分局正在 对公司进出口分公司及子公 司东方商城 2002 年至 2005 年的进出口业务进行专项税 务检查的重要事项。

今日 S 宁新百公告称, 公司已于 2007 年 3 月 30 日 下午收到了南京市国家税务 局稽查局关于以上税案处理 的相关文件,公司刊登该重大 事项的工作正在积极准备中, 为避免股价波动,保护投资者 利益,股票 4 月 2 日停牌—天, 公司将根据规定及时披露上述 快报记者 何军 相关信息。

## 航天通信卖土地将获巨额收益

上证所当日对公司股票实施盘中紧急停牌

上周五(3月30日)下 午一点五十分左右, 考虑到 信息披露应遵循公平性、对 称性原则,上海证券交易所 对航天通信股票实施了盘中 紧急停牌。据悉,此举主要是 因当日下午航天通信控股子 公司一地块被高价拍卖。 据航天通信今日公告显

示,2007年3月30日,由成 都市土地拍卖中心主持,依 据法定程序成功完成了公司 控股子公司成都航天通信设 备有限责任公司部分土地使 正面影响。 快报记者 王璐

用权的拍卖工作。本次成功 拍卖的地块地处成都市成华 区二环路东二段与建设北路 三段交汇处,拍卖面积为 113.54 亩,起拍价为每亩 398 万元, 最终以每亩 815 万元的价格被重庆龙湖企业 拓展有限公司竞得。

公司预计, 本次十地拍 卖将产生净收益3亿元以 上。由于航天通信持有成都 航天 95% 股权, 所以这对公 司 2007 年利润将产生巨大

## 长城借记卡持卡人的福音 交纳年费 10 元可获 5 万元的保险

人有旦夕祸福 ",说真 到客户广泛好评。 的,无论您乘坐飞机、轮船、火 车或是汽车,哪怕是走路,都 有可能祸从天降,可以说风险 无处不在。那怎么避免风险, 或风险发生后降低损失?中国 银行江苏省分行为广大客户 着想,从2006年开始就与中 银保险江苏分公司联手推出 借记卡持卡人"收年费,送保 险 "活动,今年又继续推出" 开卡送保险"的优惠活动,收

中行江苏省分行个人金 融部负责同志介绍,凡在 2007 年年内新开借记卡并一 次性全额交纳年费的客户及 原持卡交纳年费的 VIP 客 户,即可免费获赠一份为期一 年的5万元的公共交通意外 伤害保险保障。凡获赠保险的 客户在保险有效期内持有效 客票在我国境内乘坐飞机、轮 船、火车或是汽车等合法营运

公共交通工具时,因意外伤害 事故导致身故或残疾的,中银 保险将依约定给付保险金,累 计保额为5万元。

活动详情可咨询中国银行 各网点或浏览江苏中行网页 www.bocis.com 或 致 由 95566-9, 一旦有保险事故发 生,请及时与中银保险江苏分公 司联系,24 小时报案服务电话 为025-84412558。

(苏钟办)